
 

 
 
 
 

 

2ο Δελτίο Τύπου 
Σεπτέμβριος 2023  

 
Το έργο C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 

τρέχει δυναμικά! 
 
 

Το Erasmus+ έργο C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 αποσκοπεί στην ανάπτυξη 
στοχευμένου εκπαιδευτικού υλικού για άτομα 65+ σε αγροτικές περιοχές, ώστε 
να βελτιωθεί η πρόσβασή τους σε ευκαιρίες εκπαίδευσης ενηλίκων σε θεματικές 
που μπορούν να τους βοηθήσουν να καταπολεμήσουν την κλιματική 
αλλαγή και την ενεργειακή φτώχεια και να συμβάλλουν στην αειφορία. 

 
Στις 6 και 7 Σεπτεμβρίου, η Falco&Associati είχε τη χαρά να φιλοξενήσει την 
κοινοπραξία του έργου C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 στο Μιλάνο για το πρώτο δια 
ζώσης εργαστήριο μετά από αυτό που πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά την 
άνοιξη. Ήταν δύο πολύ ενδιαφέρουσες ημέρες τόσο από επιχειρηματική άποψη 
όσο και από άποψη ανταλλαγής εμπειριών μεταξύ των εταίρων. 
 

Οι εργασίες ξεκίνησαν την Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου με τη συζήτηση και την 
ανασκόπηση των αποτελεσμάτων της πρώτης περιόδου. Οι εταίροι συζήτησαν για 
την ανάπτυξη της Μεθοδολογίας για τη μεταφορά γνώσης και πώς μπορεί 
αυτή να γίνει πιο αποτελεσματική για την ομάδα-στόχο. Από τη συζήτηση 
προέκυψαν πολλά ενδιαφέροντα σημεία προβληματισμού και ιδέες για να γίνει το 
έγγραφο πιο αποτελεσματικό και σύμφωνο με τις απαιτήσεις των 
επωφελούμενων. Στη συνέχεια, η κοινοπραξία συζήτησε τις διαγενεακές 
δραστηριότητες που πρέπει να συμπεριληφθούν στη μεθοδολογία, 
προσπαθώντας και πάλι να παραμείνει όσο το δυνατόν πιο πιστή στις απαιτήσεις 
και τις προσδοκίες της ομάδας-στόχου.



 

 

Η ημέρα της Πέμπτης 7 Σεπτεμβρίου παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα που 
θα αναπτυχθούν στο εγγύς μέλλον και θα υποστηριχθούν από τη Μεθοδολογία 
για τη μεταφορά γνώσεων. Στη συνέχεια, η κοινοπραξία συζήτησε την 
ανάπτυξη του Εκπαιδευτικού Υλικού και της Εργαλειοθήκης. Η 
συζήτηση ήταν πολύ έντονη και γόνιμη και έφερε νέα ερεθίσματα για τη 
σύνταξη των εγγράφων, καθώς και την τελική αποσαφήνιση των προσδοκιών 
της κοινοπραξίας και της ομάδας-στόχου για τα εν λόγω αποτελέσματα.  

Το εργαστήριο ήταν αποδοτικό και πολύ χρήσιμο για τους/τις 
συμμετέχοντες/ουσες και συνέβαλε στην καλύτερη συνέχιση των εργασιών 
του C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0. Δεν έλειψε βέβαια η χαλάρωση και το μοίρασμα 
καλών στιγμών. 

 

 
 

https://changers2.eu/ Changers-2.0 c.h.a.n.g.e.r.s.2.0 
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